
В областном центре по факту гибели местного жителя проводится доследственная проверка



08 сентября 2018 года в следственный отдел по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области поступило сообщение об обнаружении возле Бизнес-Центра «Столица» тела 23-летнего местного жителя, на котором находилось альпинистское снаряжение.

В ходе осмотра места происшествия установлено, что погибший на высоте примерно 8 этажа выполнял работы по установке металлических пластин для рекламных конструкций для Бизнес-Центра «Столица».

В результате несчастного случая молодой человек получил телесные повреждения, от которых он скончался на месте происшествия.

В настоящее время по данному факту следственным отделом по г. Южно-Сахалинск проводится доследственная проверка в порядке ст.ст. 144, 145 УПК РФ, устанавливаются обстоятельства произошедшего. Назначены соответствующие экспертизы. По результатам проверки будет вынесено процессуальное решение.

10 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1254421>